

RECTIFICĂRI**Rectificare la Directiva 2011/35/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 5 aprilie 2011
privind fuziunile societăților comerciale pe acțiuni**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 110 din 29 aprilie 2011)

La pagina 2, la articolul 1 alineatul (1):

în loc de: „— în Ungaria:

— részvénytársaság;”,

se citește: „— în Ungaria:

— nyilvánosan működő részvénytársaság;”;

în loc de: „— în Malta:

— kumpannija pubblika/public limited liability company, kumpannija privata/private limited liability company;”,

se citește: „— în Malta:

— kumpannija pubblika ta' responsabbiltà limitata/public limited liability company;”.
